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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 NOKRAT BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  10 RUMİŞTAY BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE ANTRENÖRÜNÜN 

MÜRSCAATI ÜZERİNE

 6  6 RIO THE GLORY SAĞ DİZ KAPAĞINDA SAKATLIK NEDENİYLE

 6  5 KRAL KUZEN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACAATI 

ÜZERİNE

 8  5 HUREM HOP SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

 8  10 STORM OF FIRE BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  4 GÖZKEMAL BEYİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 NOKRAT RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL AT SAHİBİ

 2  8 YALAN DÜNYA RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

 6  8 FIRE AND POWER RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

CALIBRATION isimli İngiliz atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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7 numaraya kayıtlı BOYRAZ GÜLÜ isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ,  yarışın 800 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı WRİTE TO ALAÇAT isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, yarışın 500 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaralı IMMORTAL KNIGHT isimli at start makinesine girerken aşırı direnç göstermiştir. Antrenör Vedat ÖNDER, atını yeteri 

kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaralı ANNA KARENINA isimli at start makinesinden geç çıktı ve koşuya adapte olmadığından, antrenör Mehmet KAYA atını 

yeteri kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı KURT KIZI isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı ÖZERDİNÇ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son düzlüğe girerken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı KOŞANASLAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ANADOLU GÜCÜ isimli atın binicisi Fethullah FELHAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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1 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE, yarışın 1200 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SANCAKTAR isimli at yarışın son virajına girerken sol ön ayağında kırık oluşmuş ve yarışı tamamlayamamıştır. 

At Saha Veteriner Hekimleri tarafından muayene edilmiş ve at hastanesine sevk edilmiştir. 

13 numaraya kayıtlı DERVİŞBEY isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Arif IŞIK ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı KAYSERİ GÜZELİ isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Turgut ÇİZİK, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ASIM  SELEN
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